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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Οι μαθητές του 14ου Δημοτικού Σχολείου Χαλκίδας ‘’αγκαλιάζουν’’ την ανακύκλωση 

 

   Τη Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 2025, το 14ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας «πλημμύρισε» 
από ζωντάνια και οικολογικό ενθουσιασμό, σε μια ξεχωριστή εκπαιδευτική δράση που 
πραγματοποίησε ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας. 

            Μαθαίνοντας για το περιβάλλον με διαδραστικό τρόπο 
Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν μια ζωντανή παρουσίαση και 

κινούμενα σχέδια που ανέδειξαν τη σωστή διαχείριση απορριμμάτων, την αξία της 
ανακύκλωσης, τη διαδικασία της κομποστοποίησης και τη σημασία της επαναχρησιμοποίησης 
υλικών. 

   Όταν το περιβάλλον… αποκτά φωνή 
Μέσα από βιωματικές δραστηριότητες, τα παιδιά αντιλήφθηκαν πως η φύση «ζητά» την 

προστασία μας. Ακόμη και οι κάδοι ανακύκλωσης «μίλησαν», ενθαρρύνοντάς τα να τους 
γεμίζουν μόνο με κατάλληλα ανακυκλώσιμα υλικά. 

     Ένα παιχνίδι που αποκάλυψε νέες γνώσεις 
Στο πρωτότυπο παιχνίδι «Ο κρυμμένος θησαυρός των σκουπιδιών», οι μαθητές 

ανακάλυψαν στην πράξη πως πολλά από τα καθημερινά απόβλητα μπορούν να αποκτήσουν 
νέα αξία όταν τα διαχειριστούμε σωστά. 

   Διασκέδαση και ανακύκλωση σε ένα 
Η δράση έκλεισε με ένα δημιουργικό παιχνίδι μπάσκετ χρησιμοποιώντας ανακυκλώσιμα 

υλικά, δείχνοντας ότι η περιβαλλοντική υπευθυνότητα μπορεί να συνδυαστεί απόλυτα με το 
παιχνίδι και την ομαδικότητα. 

     Χαρά και επιβράβευση 
Ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας πρόσφερε στους μαθητές σχολικά είδη και καπελάκια, ενώ 

διένειμε και ενημερωτικό υλικό με χρήσιμες οδηγίες για ορθή ανακύκλωση και 
κομποστοποίηση, το οποίο θα αποτελέσει ένα πρακτικό βοήθημα που θα τους συνοδεύει στην 
καθημερινότητά τους. 

       Τα παιδιά ως φορείς αλλαγής 
Οι μικροί μαθητές έφυγαν γεμάτοι γνώσεις και ενθουσιασμό, έτοιμοι να μεταφέρουν το 

μήνυμα της οικολογικής υπευθυνότητας στις οικογένειες και τις κοινότητές τους. Ο Φο.Δ.Σ.Α. 
Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. συνεχίζει να στηρίζει προγράμματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, 
καλλιεργώντας συνειδητοποιημένους πολίτες από μικρή ηλικία. 
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       Ένα κοινό βήμα για ένα καλύτερο αύριο 
Το μέλλον διαμορφώνεται μέσα από συνεργασία, ενημέρωση και σεβασμό προς το 

περιβάλλον. Με τέτοιες δράσεις, κάνουμε όλοι μαζί ένα ουσιαστικό βήμα προς έναν πιο 
βιώσιμο κόσμο.  

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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